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CONCEJO MUNICIPAL DE EL ROSARIO, CUSCATLÁN

ACTA NUMERO NUEVE
Sesión Ordinaria Celebrada en la Sala de Reuniones de la Alcaldia Municipal de El Rosario, Departamento de Cuscatlán, a las trece horas con cero minutos del día uno de abril de dos mil veinte. Convocada y precedida por el Alcalde Titular Don Odilio de Jesús Portillo Ramírez, contando con la asistencia de la Sindica Municipal Eugenia Cruz de Peña, así como de los Regidores Propietarios y Suplentes en su orden: Sra. María Carolina Vásquez de Castro, Primera Regidora Propietaria; señor Rafael Antonio Tejada, Segundo Regidor Propietario; Señora Marta Alicia García de Navidad, Primera Regidora Suplente; Señora María del Carmen Argueta González, Segunda Regidora Suplente; Sr. José Gilberto Orellana Rosa, Tercer Regidor Suplente y Señor Nelson Omar Rosales, Cuarto Regidor Suplente; quienes fueron convocados a la reunión y actuaron de conformidad al Código Municipal. También asistió la Secretaria Municipal de actuaciones Licda. Xiomara Carolina Martínez. Se inicio la reunión con la comprobación de quorum de los/as Señores/as Concejales/as de acuerdo a lo estableció en la Ley, posteriormente se dio lectura a la Agenda a desarrollar la cual fue aprobada en todas sus partes; como primer punto Saludo de Bienvenida a los asistentes por partes del Señor Alcalde Municipal Segundo Punto: Se dio Lectura a la Acta anterior la cual fue ratificada en todas sus partes; Tercer punto: Toma de acuerdos municipales por parte del concejo municipal; para lo cual el organismo colegiado con base a las facultades que le otorga el Código Municipal tomo los siguientes acuerdos después de analizar los puntos de agenda: 
INDICE:
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO PRIMERO: Plaza fija de jefe de Catastro/Ctas. Ctes.
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SEGUNDO: Plaza fija de Auxiliar de Contabilidad
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO TERCERO: Gastos de Fondos Propios 
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CUARTO: Combustible para desechos solidos 
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CINCO: Aprobación de Manual Unidad Archivo 
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SEIS: Contratación de dos personas para los baños públicos y limpieza del parque
DESARROLLO:
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO PRIMERO: El Concejo Municipal de El Rosario CONSIDERANDO: a) Que en el Acta numero Uno, Acuerdo decimo de Sesión Ordinaria celebrada por el Concejo Municipal el tres de enero de dos mil veinte, se nombro para el periodo de prueba de tres meses, a la Ingeniero CARLOS ENRIQUE ROSALES GARCÍA  para el cargo de Jefe de Cuentas Corrientes/Catastro; b) Que el Alcalde Municipal ha presentado al Concejo los resultados de la evaluación realizada al Ingeniero CARLOS ENRIQUE ROSALES GARCÍA durante los tres meses que ha estado nombrado a prueba como Jefe de Cuentas Corrientes/Catastro, los cuales son satisfactorios e indican que se ha adaptado fácilmente al cargo y, que ha desempeñado durante el periodo de prueba satisfactoriamente sus funciones; c) Que tomando de base lo establecido en los Arts. 3, numeral tercero; y 30 numeral cuarto del código Municipal, en relación al Art. 36 de la Ley de la Carrera Administrativa Municipal ACUERDA: Nombrar definitivamente en el cargo de Jefe de Cuentas Corrientes/Catastro al Ingeniero CARLOS ENRIQUE ROSALES GARCÍA, a partir del día uno de Abril del presente año, quien devengara un sueldo mensual de Cuatrocientos 00/100 dólares ($400.00) de la partida presupuestaria correspondiente. Consecuentemente acuerda delegar a la Registrador Municipal de la Carrera Administrativa realice los tramites correspondientes e inscriba en el Registro Municipal de la Carrera Administrativa al Ingeniero CARLOS ENRIQUE ROSALES GARCÍA e informe al Registro Nacional de la Carrera Administrativa para su inscripción correspondiente. Certifíquese y comuníquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguientes. //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SEGUNDO: El Concejo Municipal de El Rosario CONSIDERANDO: a) Que en el Acta numero Uno, Acuerdo decimo de Sesión Ordinaria celebrada por el Concejo Municipal el tres de enero de dos mil veinte, se nombro para el periodo de prueba de tres meses, al Bachiller JUAN JOSÉ MUÑOZ TEJADA  para el cargo de Auxiliar  de Contabilidad; b) Que el Alcalde Municipal ha presentado al Concejo los resultados de la evaluación realizada al Bachiller JUAN JOSÉ MUÑOS TEJADA durante los tres meses que ha estado nombrado a prueba como Auxiliar de Contabilidad, los cuales son satisfactorios e indican que se ha adaptado fácilmente al cargo y que, ha desempeñado durante el periodo de prueba satisfactoriamente sus funciones; c) Que tomando de base lo establecido en los Arts. 3, numeral tercero; y 30 numeral cuarto del Código Municipal, en relación al Art. 36 de la Ley de la Carrera Administrativa Municipal ACUERDA: Nombrar definitivamente en el cargo de Auxiliar de Contabilidad al Bachiller JUAN JOSÉ MUÑOS TEJADA, a partir del día uno de Abril del presente año, quien devengara un sueldo mensual de trescientos Cinco 00/100 dólares ($305.00) de la partida presupuestaria 51101 del presupuesto municipal vigente. Consecuentemente acuerda delegar a la Registrador Municipal de la Carrera Administrativa realice los tramites correspondientes e inscriba en el Registro Municipal de la Carrera Administrativa al Bachiller JUAN JOSÉ MUÑOS TEJADA e informe al Registro Nacional de la Carrera Administrativa para su inscripción correspondiente. Certifíquese u Comuníquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguientes. //////////////////////////////////////
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO TERCERO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales Acuerda Autorizar al Tesorero Municipal Elio Esaú Méndez Velasco el pago de los siguientes egresos que se Aprueba y serán cancelados con fondos Propios: a)Pago de alimentación y pasajes para la mensajería municipal que realiza las diligencias durante el mes de Marzo del presente año, por un valor total de Sesenta y tres 00/100 dólares ($63.00) cheque a nombre de ROSALBA MARITZA HERNÁNDEZ VELASCO; b)Se aprueba la donación de una cocina para el personal de PNC de El Rosario para que preparen sus alimentos, por un valor de Ciento treinta y cuatro 00/100 dólares ($134.00) cheque a nombre de NELSON FREDIS CORNEJO PEÑATE; Los egresos se descargaran en las partidas presupuestarias números 54101-54401 y 56303 del Presupuesto Municipal por áreas de gestión vigente. Certifíquese y comuníquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguientes. ///////////////////////////////////////
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CUARTO: El Concejo Municipal Plural CONSIDERANDO: I) Que al Vehículo placas N10-956 propiedad de la Municipalidad, no se le puede renovar tarjeta de circulación, por la razón que en el sistema no aparece el numero de chasis del Vehículo y se debía llevar a experticia para que verificaran que el numero del chasis no estaba alterado; sin embargo, por fallas mecánicas no se pudo llevar al (Donde se debió llevar) para la experticia; las fallas que presento consistieron en que anda gastando y quemando demasiado aceite, y según el informe técnico del mecánico (Colocar quien dio el informe técnico y lo que recomienda); II) Que por el momento la municipalidad no cuenta con recursos financieros para realizar el ajuste al camión recolector de basura, debido a que la falta de transferencia del FODES por parte del Gobierno Central a la Municipalidad, quien adeuda desde el mes de mayo de 2020 ha ocasionado que no se tengan los recursos económicos suficientes para solventar la falla mecánica del Vehículo Propiedad municipal, ya que tiene un costo elevado y por la antigüedad del Vehículo ( desde 1982) ya no viable invertir esa cantidad de recursos, por que el costo de reparación es demasiado alto en comparación al costo de venta si se hiciera la subasta correspondiente, y porque ya expiro su vida útil III) Que una de las principales funciones del camión placas N10-956 es la recolección y traslado de los desechos solidos al botadero del MIDES ubicado en Nejapa; sin embargo, no es viable contratar u camión particular porque el costo por recolección y traslado es demasiado alto, teniendo una cotización del Señor Manuel de Jesús Barrera Campos, con DUI numero 02474405-8 con un valor de Ciento sesenta y seis 66/100 dólares ($166.66) este costo solo incluye el viaje de trasladar los desechos del municipal al Relleno sanitario, sin hacer el recorrido de recolección, ni personal y la carencia de recursos ocasionaría caer en insolvencia de pago; IV) que con el objeto de buscar una alternativa viable a la situación planteada y con el objetivo en el Municipio se evite la propagación de promontorios de basura y a consecuencia de ello se propaguen enfermedades respiratorias e intestinales por la falta de recolección de los desechos solidos, el Concejo considera viable que se utilice el vehículo placas C61-572 propiedad del Alcalde Municipal y que pueda reconocérsele el valor de $50.00 (Cincuenta 00/100 dólares de los Estados Unidos de América); V) Que tomando de base lo estableció ene l Art. 203 de la Cn; Arts. 3, numeral tercero; 30, numeral cuarto; 86 y 91 del Código Municipal y lo establecido en el Art. 5 del Reglamento Interno para el Uso y Mantenimiento de los Automotores de la Municipalidad; así como el Uso Eficiente y Control del Combustible de la Municipalidad de El Rosario, Departamento de Cuscatlán ACUERDA: I) La utilización del Vehículo placas C 61-572 propiedad del Alcalde Municipal, para la recolección y traslado de los desechos solidos a MIDES, desde el Abril hasta el Diciembre del año dos mil veinte, realizando por lo general un viaje a la semana y un total de 5 al mes, otorgándole el valor de $50.00 (Cincuenta 00/100 dólares de los Estados Unidos de América) en concepto de pago de combustible por la recolección y traslado de los desechos al relleno sanitario de MIDES en Nejapa; II) Autorizar al responsable del manejo y control de los combustible José Bernabé Chacón otorgue el vale correspondiente en concepto de aporte de combustible por la recolección y traslado de los desechos solidos desde el Municipio hasta el relleno sanitario de MIDES, ubicado en el Municipio de Nejapa; III) El gasto se cargara a la partida presupuestaria 54110 del área de gestión 01 de la línea de trabajo 0202 del presupuesto municipal vigente. Certifíquese y comuníquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguientes. -/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere el Código Municipal y CONSIDERANDO: I) Que se deben ejecutar planes de mejoras dentro de la organización correcta para asegurar la buena marcha del gobierno local, según lo establece el articulo 30 numeral 6 y 14 del código municipal; II) Que en aras de dar cumplimiento al articulo 3 literal e, f, y g con relación al articulo 42 y 43 de la Ley de Acceso a la Información Publica, POR TANTO, ACUERDA: a) Dar Por Aprobado el MANUAL DE PROCEDIMIENTOS DE LOS ARCHIVOS DE GESTIÓN, de la Unidad de Gestión Documental y Archivo, b) Comuníquese al Oficial de Gestión de Documental y Archivo para que a partir de la fecha en que se notifiques este acuerdo se realicen los procesos respectivos. COMUNÍQUESE Y NOTIFÍQUESE para los efectos subsiguientes…//////////////////////////////////
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales Acuerda: Contratar a dos Personas para que realicen las Limpieza del parques Municipal como calles aledañas a la zona, a la vez estarán encargada de el Mantenimiento y Limpieza de los Baños Públicos de la Municipalidad, especialmente se contrataran a los señores a partir de este mes de Abril del presente año, del presente año, siendo las señores ROSA MARGARITA ORREGO CASTRO y PETRONA ROSALES GÓMEZ  quienes devengaran un salario mensual de Ciento sesenta y seis 66/100 dólares ($166.66) cada una, gasto que se descargara en la partida presupuestaria 51201 de la área de gestión 01 de la línea de trabajo 0202 del Presupuesto municipal Vigente, fondos propios. Comuníquese y Certifíquese…///////////////////////////////////////////////////
Y no habiendo mas que hacer constar se da por terminada la presente acta, a las diecisiete horas con treinta y cinco minutos del mismo día, la cual firmamos: 
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ACTA NUMERO DIEZ
Sesi6n Ordinaria celebrada en la Sala de Reuniones de la Alcaldia Municipal de El
Rosario, Departamento de Cuscatlén, a las diez horas con cero minutos del dia
iséis de abril de dos mil veinte. Convocada y precedida por el Alcalde Titular Don
Odilio de Jests Portillo Ramirez, contando con Ia asistencia de la Sindica Municipal
Eugenia Cruz de Pefia, asi como de los Regidores Propietarios y Suplentes en su
orden: Sra. Maria Carolina Vésquez de Castro, Primera Regidora Propietaria; Sefior
Rafael Antonio Tejada, Segundo Regidor Propietario; Sefiora Marta Alicia Garcia de
Navidad, Primera Regidora Suplente; Sr. José Gilberto Orellana Rosa, Tercer Regidor
Suplente y Sefior Nelson Omar Rosales Rosales, Cuarto Regidor Suplente; quienes
fueron convocados a la reunion y actuaron de conformidad al Cédigo Municipal,
también asisti6 la Secretaria Municipal de actuaciones Licda. Xiomara Carolina
Martinez. Se inicio la reunién con la comprobacién de quérum de los/as Sefiores/as
Concejales/as de acuerdo a lo estableci en la Ley, posteriormente se dio lectura a
la Agenda a desarrollar la cual fue aprobada en todas sus partes; como primer punto
Saludo de Bienvenida a los asistentes por parte del Sefior Alcalde Municipal;
Segundo Punto: Se dio Lectura a la Acta anterior la cual fue ratificada en todas sus
partes; Tercer_punto: Toma de acuerdos municipales por parte del Concejo
Municipal; para lo cual el organismo colegiado con base a las facultades que le otorga
el Cédigo Municipal tomé los siguientes acuerdos después de analizar los puntos de
agenda:
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